
別紙１

（n=40)

令和６年度旭川市介護予防高齢者補聴器購入費助成モデル事業
　購入前アンケート結果

前期高齢者

6人

15%

後期高齢者

34人

85%

前期高齢者と後期高齢者の割合

はい

28人

70%

ときどき

8人

20%

いいえ

4人

10%

１ 初対面の人と会うとき、聞こえないことで気ま

ずい思いをしたことがありますか？

はい

25人

62%

ときどき

11人

28%

いいえ

4人

10%

２ 家族と話をするとき、聞こえないことでストレ

スを感じますか？

はい

38人

95%

ときどき

2人

5%

３ 小声で話しかけられると、聞き取りにくいこと

がありますか？

はい

23人

57%

ときどき

13人

33%

いいえ

4人

10%

４ 聞こえないことで、不利益があると感じること

がありますか？

はい

29人

72%

ときどき

11人

28%

５ 友人や親類、近所の人と話をするとき、聞き

取れなくて困ることがありますか？

はい

26人

65%

ときどき

10人

25%

いいえ

4人

10%

６ よく聞こえないために、集会や会合への出席

をためらうことがありますか？

はい

11人

27%

ときどき

14人

35%

いいえ

15人

38%

７ 聞こえのことで、家族と口論になることがあり

ますか？
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はい

38人

95%

ときどき

2人

5%

８ ラジオやテレビの音が聞き取りにくいことがあ

りますか？

はい

20人

50%
ときどき

15人

37%

いいえ

5人

13%

９ 聞こえないことで、やりたいことが十分にでき

ないと感じますか？

はい

30人

75%

ときどき

10人

25%

10 レストランなどで、話し声が聞き取れないと

感じることがありますか？

21人

4人

4人

11人

4人

8人

11人

市役所の広報誌を見た

市役所のホームページを見

た

市役所のリーフレット（チラシ）

を見た

新聞を見た

補聴器販売店から聞いた

医療機関から聞いた

家族・知人から聞いた

11 この事業をどのように知りましたか？

（複数回答）
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